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Pozvánka na Stavebné veľtrhy Brno
Trenčianska regionálna komora SOPK, zástupca Stavebných veľtrhov Brno pre Slovenskú republiku,   v spolupráci s Veletrhy Brno a.s. organizuje účasť slovenských firiem na stavebných veľtrhoch a veľtrhu DSB - Drevo a stavby Brno, ktoré sa uskutočnia 25. - 28. apríla 2018. 
Tieto veľtrhy prinesú ucelenú prehliadku všetkých odborov stavebníctva, technického zariadenia budov                      a drevostavieb. V rámci zvýraznených tém budú zamerané najmä na: Stavebníctvo 4.0 - nové smery a aplikácie v praxi, projektovanie v BIM (Building Information Modeling), cirkulárnu ekonomiku, udržateľnosť života v krajine a v mestách - vo vzťahu k vode a suchu, rekonštrukcia bytu v praxi - naživo priamo na výstavisku. Atraktívny odborný sprievodný program a nové projekty orientované na aktuálne témy sú samozrejmosťou. 
Súbežne prebiehajú medzinárodný veľtrh  nábytku a interiérového dizajnu MOBITEX, ktorý predstaví výrobcov nábytku a ďalšie vybavenie interiéru a po „nultom“ pokračuje prvým plnohodnotným ročníkom medzinárodný veľtrh inteligentných riešení pre mestá a obce URBIS SMART CITY FAIR.

Organizátori ponúkajú vystavovateľom účasť:
V samostatnom stánku:
Podrobné  informácie a on-line prihlášku nájdete na stránke www.bvv.cz/stavebni-veletrhy-brno. Organizátori pokračujú v osvedčenom modeli výberu plochy - zóny v pavilóne podľa cenových úrovní. Pri podaní prihlášky do 15.1.2018 platia zvýhodnené ceny plochy a nezanedbateľná je aj väčšia možnosť výberu plochy.  
V spoločnom stánku:

Trenčianska regionálna komora SOPK ponúka účasť na Stavebných veľtrhov Brno 2018 v spoločnom stánku. Cena za 1 m² stánku vrátane služieb je 115,- EUR pre členov SOPK a pre nečlenov 140,- EUR bez DPH.     V tejto cene sú zahrnuté náklady na prenájom plochy, realizáciu a kompletné vybavenie stánku, základnú grafiku na límci, spoločné zázemie, technické prívody, upratovanie, registračný poplatok a základný zápis do katalógu a tlačovín veľtrhu. Termín uzávierky prihlášok pre účasť v spoločnom stánku je 15.2.2018!   
	Záväzná  prihláška 
na účasť v spoločnom stánku SOPK na Stavebných veľtrhoch Brno, 25. - 28.4.2018
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Kontakt: Ing. Ľudovít Mičuda, Tel.: 032 6525 275, 0948 011 198, E-mail: ludovit.micuda@sopk.sk
