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Sekcia textilného, odevného, kožiarskeho
a obuvníckeho priemyslu, odborná sekcia SOPK

Pozvánka na veľtrhy STYL - KABO

Trenčianska regionálna komora SOPK - Sekcia textilného, odevného, kožiarskeho a obuvníckeho priemyslu, zástupca veľtrhov STYL a KABO pre Slovenskú republiku, v spolupráci s Veletrhy Brno a.s., organizuje účasť slovenských firiem na 52. medzinárodných veľtrhoch módy a obuvi, ktoré sa uskutočnia na brnianskom výstavisku 18. - 20. augusta 2018. 
Organizátori ponúkajú vystavovateľom účasť:
V samostatnom stánku:
Podrobnejšie informácie a on-line prihlášky  nájdete na internetových stránkach www.styl.eu a www.kabo.cz.
Vystavovatelia, ktorí sa prihlásia do 23. 5. 2018 majú termínovú zľavu 10% zo základnej ceny za výstavnú plochu a tiež výrazne zvýhodnenú cenu balíčkov - typových expozícií „all inclusive“.
V spoločnom stánku:

Trenčianska regionálna komora SOPK ponúka firmám účasť v spoločnej expozícii na veľtrhu STYL.              (V prípade záujmu aspoň 2 firiem aj na veľtrhu KABO). Cena za 1 m² kompletne vybaveného stánku vrátane služieb je 120,- EUR bez DPH. 

Prezentácia v spoločnom stánku SOPK je prednostne určená pre členov Sekcie textilného, odevného, kožiarskeho a obuvníckeho priemyslu, ktorí majú cenu 80,- EUR bez DPH  za  1 m² za predpokladu uhradeného členského príspevku do SOPK za rok 2018. Ostatné náklady majú čiastočne hradené z členského príspevku. Uzávierka prihlášok pre vystavovateľov v spoločnom stánku je 31. mája 2018!
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Kontakt: Ing. Ľudovít Mičuda, Tel.: 032 6525 275, 0948 011 198, Fax: 032 6521 023,

                E-mail: ludovit.micuda@sopk.sk
